
A tartalomból
Megjelent a Diéta könnyedén 
II

Martinka Dia szerző és Örmé-
nyi János kiadó tavaly május-
ban jelentették meg első közös 
munkájukat, a Diéta könnyedén 
I-et. Márciusban a folytatással, 
a Diéta könnyedén II-vel jelent-
keznek.

Æ 4. oldal
Élettel szeretnék megtölteni 
a városközponthoz tartozó 
részt

A Pécsi Tudományegyetem épí-
tészmérnök hallgatóinak csa-
pata látogatott a városba, hogy 
ötleteikkel segítsék Tamási egy 
részének megújulását.

Æ 4. oldal
Régi sváb táncokat elevenítet-
tek fel

Tizenhetedik alkalommal ren-
dezte meg a város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata 
a svábbált, remek hangulatban 
hajnalig mulattak a résztvevők.

Æ 5. oldal
Kitüntetéseket adtak át a ké-
zilabdás bálon

Több mint tizenöt éves múltra 
tekint vissza a városban a kézi-
labdás bál, idén február 10-én 
gyűltek össze a sportolók. 

Æ 7. oldal

A Pántlika néptánc együttes ebben az évben ünnepli megalakulásának tizenötödik évfordulóját. A jubileumi év megün-
neplésének első eseménye a népviseletes bál volt, melyre előtte egy héttel minden jegy elkelt.		  Æ 3. oldal
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Hajnalig mulattak a népviseletes bálban

Würtzös siker az M5-ös csatornán
Gosztola Gabriella

Az Ismerd meg! című gyer-
mekvetélkedő időről időre 
más-más témát dolgoz fel, és 
arra törekszik, hogy az isme-
retszerzést játékosan is nép-
szerűsítse. 

Tamásiból most második alkalommal 
jelentkezett a Würtz Ádám Általános 
Iskolából csapat a játékra, a téma ez 
alkalommal a szuperhősökről szólt. A 
6.a osztály négy tanulója - Gőbölös 
Diána, Horváth Gábor, Neubauer 
Sára és Orsós Eszter - február 11-
én képviselte a várost és az iskolát. 
Az őket kísérő szurkolótábor – az 
osztálytársak - pedig végigizgulták 

a felvétel idejét. A szentmártonkátai 
Arany János Általános Iskola tanuló-
ival küzdöttek a Würtzös diákok. El 
kell ismernünk, méltó társak voltak 
az izgalmas küzdelemben. A tudás, 
a pillanatnyi lelkiállapot és a szeren-
cse is közrejátszott a végső eredmény 
kialakulásában. A csapatkapitányok a 

Holnap tali! című filmsorozat szerep-
lői voltak, vendégként szerepelt Gájer 
Bálint énekes.
Győztek tehát a TAMÁSI DÁ-
MOK! A gyerekek saját maguk, ön-
állóan alkották a csapatnevet, ami 
tudatos volt: tisztelgés a szülőföld, a 
természeti környezet előtt. Sokszor 
mi, felnőttek, tanulhatnánk a gyere-
kektől. Érdemes odafigyelni rájuk!
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A Szekszárdi Madrigálkórus lépett fel
A Tamási Művelődési Köz-
pont olyan zenei rendez-
vénynek adott otthont feb-
ruár 17-én, mely országos 
viszonylatban is jelentős. 

A Szekszárdi Madrigálkórus nem-
csak megyénk kiemelkedő művésze-
ti együttese, hanem országhatárain-
kon belül és nemzetközi szinten is 
nagy ismertségnek és elismertségnek 
örvend. Fennállása több mint fél év-
századra tekint vissza, az elmúlt 52 
évben közel 600 fellépés, 34 külföldi 
verseny, nemzetközi kórusfesztivál, 
számtalan elismerés, kitüntetés áll a 
kórus háta mögött. Zenei felvételek, 
országos médiaszereplések is mutat-
ják azt a kiemelkedően magas szak-
mai színvonalat, melyet közönségük 
már megszokott tőlük az elmúlt 
évtizedekben, azt a rendkívüli zenei 
érzékenységet, mellyel darabjaikat 
tolmácsolják, megszólaltatják. Kar-
nagyuk, Jobbágy Valér neve ma már 
szinte fogalom a magyar kórusmu-
zsikában, az Európa-szerte ismert, 
Liszt-díjas karnagy majd negyven 

éve dirigálja a Szekszárdi Madrigál-
kórust. A számos hazai és külföldi 
vendégszereplés mellett fontosnak 
tartják, hogy megyénk kulturális 
életében is jelen legyenek, az itt élő 

közönség is részesülhessen abban 
a zenei élményben, melyet fellépé-
sük nyújthat számukra. Tamásiba is 
ellátogattak február 17-én, és akik 
részt vettek a koncertjükön, kellemes 
élménnyel gazdagodhattak. Kortárs 
zeneszerzők kórusműveit mutatták 
be ez alkalommal, és aki egy kicsit 
is érdeklődik a kórusmuzsika, azon 
belül is a kortárs művészek darabjai 
iránt, annak valóban különlegesen 
telt az este, hiszen olyan művek is 
felcsendültek, melyek a kórus, vala-
mint Jobbágy Valér karnagy tisztele-
tére születtek az elmúlt években. 
Bár a közönség nem volt nagy-
számú, de azok, akik ellátogattak 
a művelődési központba, mara-
dandó élménnyel gazdagodtak, 
hiszen egy kiváló kórus kiváló 
produkcióját láthatták és hallhat-
ták. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018.  MÁRCIUS 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2018.  MÁRCIUS 29. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2018.  ÁPRILIS 5. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2018.  ÁPRILIS 12. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

A fejlesztésekről szól az idei költségvetés
Egyhangú szavazással fogad-
ta el legutóbbi ülésén a kép-
viselő-testület Tamási 2018-
as költségvetését.

A pénzügyi terv összhangban van 
az önkormányzat gazdasági prog-
ramjával, amelyben a megfogal-
mazott alapelvek az önkormányzat 
legfontosabb céljait tükrözik.– A 
költségvetési bevételek és kiadások 
tervezett kiadási főösszege 4,1 mil-
liárd forint, amely jóval magasabb 
az előző évi eredeti előirányzatnál – 
közölte Porga Ferenc polgármester 
a Tolnai Népújsággal. – Ennek fő 
oka, hogy tavaly több, nagy összegű 
Európai Uniós projekthez kapcsoló-
dó támogatási szerződést írtunk alá, 
a döntéssel rendelkező pályázatok 
tárgyévet terhelő költségei, illetve a 
kapcsolódó vállalt önrészek kiadásai 
2018-as előirányzatként jelennek 
meg. A 13 nyertes Terület- és Tele-
pülésfejlesztési Operatív Programra 
(TOP) benyújtott pályázatunk kö-
zül 11 önkormányzati, kettő pedig 
a településhez köthető uniós forrás. 
Ezeket átvezettük a költségvetésen, 
emiatt nőtt a főösszeg. Az adósság-
konszolidációnak köszönhetően – a 
korábban folyamatosan likviditási 
gondokkal küzdő települési önkor-
mányzatok, így Tamási pénzügyi 
helyzetében is érezhető javulás mu-
tatkozott. A 2017-es évben azonban 
az iparűzési adó bevételek a terve-
zettől jelentősen elmaradva teljesül-
tek, emiatt a büdzsé főösszege mel-
lett a hiány is emelkedett.– Azért 
nagyobb a hiány, mert plusz költ-
ségek merültek fel – jelezte Porga 
Ferenc. – Vannak olyan összegek, 

amelyek nem elszámolhatók a kiírá-
sokból. Majdnem minden TOP-ban 
nyertes település küzd azzal a prob-
lémával, hogy 2016-os tervezéshez 
képest 2017-ben kötöttünk támoga-
tási szerződéseket, az építőipar árai 
jelentős mértékben növekedtek. A 
közbeszerzési eljárások eredménye-
képpen néhány projekthez pénzt 
kell hozzá rendelnünk. Összességé-
ben értékelve a pénzügyi tervünket, 
a hiány emiatt is magasabb. De ez 
részben egy örömteli dolog, hiszen 
mögötte beruházások, fejlesztések, 
tervek vannak, amelyeket nagyrészt 
ebben az évben bonyolítunk le. A 
másik ok, ami miatt nőtt az adósság, 
hogy iparűzési adó bevételünk jelen-
tős mértékben csökkent. Elsősorban 
a város egyik legnagyobb munkál-
tatójának kevesebb befizetése miatt 
van, hogy 200 millióval kevesebb 
iparűzési adó bevétellel számolhat 
a város. A város vezetője kiemelte, 
ennek ellenére első számú prioritás, 
hogy a megnyert projektek – ame-
lyek a település jövője szempontjából 
elsődleges fontosságúak – zökkenő-
mentesen lebonyolíthatók legyenek. 
Fontos az állami tanuszoda program, 
melynek keretében a fürdő mellett 
uszoda épül. A lebonyolítást az állam 
végzi, az önkormányzat a területet és 
a közműkiváltások költségeit bizto-
sítja. Vannak kisebb összegű forrá-
sok, melyek a külterületeket érintik. 
Ezek is elsőbbséget élveznek. Van 
egy nyertes vidékfejlesztési pályáza-
tuk a külterületi utak stabilizálására, 
két vis maior támogatással földút-
helyreállítást végeznek. A javításra 
szerzett forrásnak is van önereje. A 
település fenntartása, működtetése 

igen sok olyan karbantartási, felújí-
tási, állagmegóvási feladat ellátását 
igényelné, ami költségvetési szem-
pontból a dologi kiadások részét 
képezi. Ezekre pedig – főleg a kö-
telezően előírt egyéb kiadások mel-
lett, illetve a nem megfelelő állami 
finanszírozás miatt – a szükségesnél 
néha még mindig kevesebb pénz-
összeget lehet tervezni és fordítani. 
Mindezek ellenére fontos, hogy a 
város intézményei a továbbiakban is 
biztonságosan tudjanak működni.– 
Példaként említeném az Aranyerdő 
Óvodát és Bölcsődét, az önkor-
mányzati hivatalt, a közművelődési 
intézményt – mondta Porga Ferenc. 
– Egyik sem számol kevesebb ki-
adással, mint a tavalyi évben. Igyek-
szünk tartani a finanszírozási szintet 
a civil szervezetek és a sportegyesü-
letek esetében is. 
Városüzemeltetésre a tavalyival azo-
nos összeget költünk. Többet nem 
tudunk, de kevesebbet sem adunk. 
Különböző jogcímeken egy 52 mil-
lió forintos tartalék is szerepel a 
költségvetésben. A nehezebb helyzet 
miatt szükség van takarékosságra. 
Két éve működik a geotermikus fű-
tésrendszer, ami a korábbinál gazda-
ságosabb, olcsóbb fűtési lehetőséget 
biztosít a közintézményekben. A 
sokat szidott közvilágítási rendszer 
is 40 százalékos megtakarítással mű-
ködik, amely milliókat jelent a költ-
ségvetésnek. 
Két éve vezették be a magánsze-
mélyek kommunális adóját, amely 
2017-ben és idén is várhatóan 25 
milliós bevételt jelent a városnak. Az 
összeget az utolsó fillérig járda- és 
útfelújításra költik.

Az áldozatok emlékének ápolása emberi kötelesség
A kommunizmus áldozatai-
nak emléknapján Tamásiban 
a Würtz Ádám Általános Is-
kola falán lévő emléktáblá-
nál gyűltek össze az emléke-
zők.

Hogy miért pont itt van elhelyez-
ve az emléktábla, hogy miért pont 
ezen a helyen hajtanak fejet min-
den évben az emlékezők, sokan 
nem tudják. K. Németh András 
Ellenforradalom és vörösterror 
című kiadványában részletesen is 
olvashatunk városunk történelmé-
nek vérzivataros időszakáról. Porga 
Ferenc polgármester emlékbeszé-
dében kitért a tamási eseményekre 
is, az 1919-es év azon időszakára, 
amikor az itt élők is fellázadtak a 
vörös terror ellen. - 1919. májusá-
ban a tamásiak is megelégelték a 
vörös hatalom erőszakos fellépé-
sét: azt, hogy erőszakkal elvették 
a parasztoktól a húst, a lisztet, a 
zsírt, elhajtották állataikat, a vörös 
különítményesek fosztogatásait. 
Hertelendy Ignác csendőrszázados 
és Freyler Károly járási tisztiorvos 
vezetésével fegyvert ragadtak és fel-
lázadtak az erőszakos hatalommal 
szemben. Valószínűleg maga Kun 
Béla adott parancsot a felkelés le-
verésére.  A vörösök közeledésének 
hírére félreverték a harangot, majd a 
település főterén nagy tömeg gyűlt 
össze. Rövidesen heves utcai harcok 
törtek ki, két védő a Buda nevű vá-
rosrészben kapott halálos lövést. Az 
ellenállók végül belátták a helyzet 

reménytelenséget, ezért küldöttsé-
get menesztettek a vörösökhöz. A 
támadók elfogadták a békeajánlatot 
és büntetlenséget ígértek. Május 
31-én este 11 órakor indult el az I. 
Veszprémi vörösőr ezredtől Pranzer 
László vezetésével 100 katona, ők 

hajnalban értek a településre. A 
bevonulás után azonban gyökeres 
változás következett be. A kútfők 
nem egységesek abban, hogy hány 
embert tartóztattak le, bizonyos 
adatok szerint akár minden felnőtt 
férfi „összeszedésére” is sor kerülhe-
tett. Bekövetkezett az első kivégzés: 
Kiss A. József napszámost, aki a 
felszólítás ellenére tovább lövöldö-
zött, a parancsnokok rövid tanács-
kozás után halálra ítélték. A fogva 
tartottak között volt a plébános, a 
szolgabíró, az erdőmester és még 
sokan mások. Június 1-jén a felke-
lés három résztvevőjét, Berta Pál 
mészárost, Hörich Imre asztalos-

mestert és Madarász József rendőrt 
halálra ítélték. A nyilvános kivég-
zést, amelyre ennek az iskolának 
az udvarában került sor, a hírhedt 
Fabik-csoport három tagja hajtot-
ta végre, az áldozatokat az akasztás 
előtt még brutálisan összeverték. A 

holttesteket elrettentés végett 
a kötélen hagyták, fejük fölé 
vörös táblára pedig a követ-
kezőket írták: „Így pusztul el 
a proletárság minden ellensé-
ge.” Elődeink emlékművek-
kel is adóztak a kivégzettek-
nek. Ezek közül az 1926-ban 
felállított emléktábla sorsa 
sajátosan alakult. Felirata: 
„Ezen emléktábla az 1919. 
május 31-i tamási ellenforra-
dalomban elesett Kéri József, 
Kiss A. József, M. Molnár 
János, Schiszler János és a jú-
lius 1-én kivégzett Berta Pál, 

Hörich Imre, Madarász József el-
lenforradalmárok emlékét őrzi, kik 
a vörös rémuralom elleni harcokban 
vértanúi lettek a keresztény nemze-
ti Magyarországnak.” 1945 után a 
táblát megfordították, és rávésték a 
fehérterror 11 áldozatának a nevét. 
A kommunista rendszer bukása 
után a táblát nem fordították vissza, 
hanem 2002. június 1-jén új emlék-
táblát avattak. Ez alatt hajtunk mi, 
tamásiak minden évben fejet. Mert 
az áldozatok emlékének ápolása, az 
utólagos tisztelet megadása elemi 
emberi kötelesség, amely elől nem 
térhetünk ki – zárta sorait a polgár-
mester. 

Megújulhatnak a buszmegállók
Az elmúlt években többször 
is felújították a buszvárókat 
Tamásiban, ám sajnos sok 
esetben megrongálták őket, 
és nem lehetett sokáig hasz-
nálni teljes épségükben. 

Porga Ferenc polgármester el-
mondta: elkezdték újra, szisztema-
tikusan helyreállítani a buszmegál-
lókat, üvegezésre és plexizésre kerül 
sor a következő hetekben. A követ-
kező két év során oda is kerülnek 

fedett buszmegállók, ahol jelenleg 
még nincsenek. - A főút melletti 
buszmegállók biztonságossá tétele, 
kivilágítása a közútkezelő feladata 
lenne – emelte ki a polgármester. 
– Ennek ellenére tavaly az önkor-
mányzatnak három főút mellett 
található buszvárót sikerült kor-
szerűen megvilágítania, ezáltal biz-
tonságosabbá tennie, ezt kívánjuk 
folytatni lehetőségeinkhez mérten 
a következő években is. 

Óvodai, bölcsődei beiratkozás a 
2018/2019. nevelési évre

Tamási Város Önkormányza-
ta, mint a Tamási Aranyerdő 
Óvoda és Bölcsőde fenntar-
tója a 2018/2019. nevelési 
évre vonatkozó óvodai, böl-
csődei beiratkozás időpontját 
és módját az alábbiak szerint 
határozza meg:

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: 
2018. április 25. 7:00 17:00 óra kö-
zött
2018. április 26. 7:00 17:00 óra kö-
zött
BEIRATKOZÁS HELYE: Ta-
mási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. u. 
1-3., intézményvezetői iroda (felső 
épület) 

BEIRATKOZÁSHOZ SZÜK-
SÉGES DOKUMENTUMOK:
• a gyermek születési anyakönyvi 
kivonata, a nevére kiállított szemé-
lyi azonosítót és lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány, valamint TAJ 
kártyája,
• a szülő személyi azonosító és lak-
címet igazoló hatósági igazolványa.

AZ ÓVODAI FELVÉTEL: Az 
óvodában a 2018/2019. nevelési év 
2018. szeptember 1. napjától 2019. 
augusztus 31. napjáig tart. Az óvo-
da kötelező felvételi körzete: Ta-
mási város közigazgatási területe. 
Az óvodai nevelés a gyermek há-
roméves korától a tankötelezettség 
kezdetéig tart, azonban az óvoda 
felveheti azt a gyermeket is, aki a 
harmadik életévét a felvételétől szá-
mított fél éven belül betölti, feltéve, 
hogy minden, a településen lakó-
hellyel, ennek hiányában tartózko-
dási hellyel rendelkező hároméves 
és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető. Kö-
telező beíratni azt a gyermeket, aki 
2018. augusztus 31. napjáig a har-

madik életévét betölti. Amennyi-
ben a szülő nem tesz eleget beíratá-
si kötelezettségének szabálysértést 
követ el. Az óvodai beiratkozás a 
fenti helyen és időpontban szemé-
lyesen, szóban történik, a szükséges 
dokumentumok bemutatásával. Az 
óvodai felvételről az óvoda vezetője 
dönt, aki az óvodai felvételi, eset-
leges átvételi kérelemnek helyt adó 
döntését írásban, a kérelem elutasí-
tására vonatkozó döntését határo-
zati formában közli a szülővel. Az 
óvodai felvétel tárgyában megho-
zott döntés közlésének határnapja 
2018. május 28. Elutasító határozat 
ellen a kézhezvételtől számított 15 
napon belül nyújtható be jogorvos-
lati kérelem Tamási Város Önkor-
mányzatához. 

A BÖLCSŐDEI BEIRATKO-
ZÁS:
A bölcsődében a 2018/2019. neve-
lési év 2018. szeptember 1. napjától 
2019. augusztus 31. napjáig tart. 
Bölcsődébe a gyermek húszhetes 
korától harmadik életévének, sa-
játos nevelési igényű gyermek az 
ötödik életévének betöltéséig, il-
letve annak az évnek a december 
31-éig vehető fel, amelyben a gyer-
mek a harmadik életévét, a sajátos 
nevelési igényű gyermek az ötödik 
életévét betölti. Ha a gyermek a 
harmadik életévét betöltötte, de 
testi vagy szellemi fejlettségi szint-
je alapján még nem érett az óvodai 
nevelésre és óvodai jelentkezését 
a bölcsőde orvosa nem javasolja, 
bölcsődében gondozható negyedik 
életévének betöltését követő au-
gusztus 31-ig. A bölcsődei beirat-
kozás a fenti helyen és időpontban 
személyesen, szóban történik, a 
szükséges dokumentumok bemu-
tatásával. A bölcsődei felvételről a 
bölcsőde vezetője dönt, aki dönté-
sét szóban közli a szülővel.
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Aki nem futamodott meg semmi és senki elől 
Hirt Ferenc: A választókerületben az elmúlt időszakban több mint 750 projekt 

nyert támogatást, amely sok-sok milliárd forintot hozott a térségbe
Hirt Ferenc országgyűlési 
képviselő (Fidesz-KDNP) har-
madik választási ciklusát zár-
ja. Tizenkét éven keresztül 
szolgálta a tamási, majd pe-
dig az átalakulást követően 
a Paks-Tamási választókerü-
letet. Az utóbbi években szá-
mos kihívással kellett meg-
küzdenie. Mivel még soha, 
semmit nem adott fel, most 
is úgy érzi: nyernie kell…

•  Több mint egy éve már, hogy a 
megszokottnál jóval kevesebb-
szer láttuk, hallottuk. Mi történt? 
– kérdeztük Hirt Ferencet, akik 
egyben Tolna megye fejlesztési 
biztosa is.
–– Mondhatni, izgalmas időszakon 

vagyok túl, legalábbis ezt remé-
lem – mondta a képviselő. - Ennek 
nem az az oka, hogy ellustultam 
volna, hanem az, hogy sajnos egy 
kemény külön harcot kellett foly-
tatnom a természettel. 2016 év vé-
gén már éreztem, hogy valami baj 
van. Az előzményekhez tartozik, 
hogy 2017-ban rákot diagnoszti-
záltak nálam. Eleinte nem tűnt ko-
molynak a dolog: a bal lábam alul 
megjelent egy kicsi piros folt. De 
sajnos egyre nagyobb lett. Jártunk 
mi ezzel a Honvéd kórházban, a 
debreceni tudományegyetemen, 
sokfelé. Utóbb kiderült, nem is-
merték fel, mert egy nagyon-na-
gyon ritka rákfajtáról van szó. Ez 
egy olyan szarkóma, amely nem 
éppen gyakori. Teljesen véletlenül 
egy olyan bőrgyógyászhoz kerül-
tem, aki, amikor megnézte, össze-
csapta a kezeit és rám nézett: meg 

kell mondjam, valóban szarkóma. 
Aztán volt egy mintavétel, amit ki-
értékeltek, s helytállónak bizonyult 
a sejtés. Kemoterápiával kezeltek. A 
kezelések tavaly márciusban-ápri-
lisban kezdődtek meg. Mivel sajnos 
csak későn ismerték fel a dolgot, 
annyira elhatalmasodott, hogy a bal 
lábamnak egy részétől meg kellett 
válni. Ezt követte egy sugárterápia, 
és most még kapok némi kemót, de 
köszönöm szépen, jól vagyok. Küz-
dünk még egymással, s remélem, a 
Jó Isten erőt ad és legyőzőm a rákot, 
s tudom folytatni az eddigi munkát.
•  Három cikluson át volt ország-
gyűlési képviselő, kapott hideget, 
meleget. A menet közben nagyobb 
lett a választókerület, de végig 
egyéni képviselő volt. Sok minden 
történt itt a leghátrányosabb kör-
zetben. Szinte kész csoda…
–– Tagadhatatlanul örülök az ered-

ményeknek, s köszönöm a válasz-
tókerület minden lakosának, hogy 
segítette munkámat, s azt is, hogy 
részese volt annak, amit közösen 
elértünk. Nemcsak a szavazatokról 
beszélek! Tény, hogy amikor je-
lentős fölénnyel megválasztottak, 
büszkén mentem a parlamentbe, 

hogy milyen komoly felhatalmazást 
kaptam. Persze voltak támadások 
is! Voltam ellenzékben is, meg-
szoktam, általánosságban könnyű 
beszélni. Mi soha nem mocsko-
lódtunk, ez itt nem volt soha divat. 
Megértéssel fogadtuk még a meg-
alapozatlan kritikákat is. Kellő türe-
lemmel válaszoltunk ismerethiány-
ból fakadó kérdésekre. Ez nemcsak 
neveltetés kérdése, hanem elértünk 
egy olyan szintre, ahol őszintén le-
het beszélni bármiről. Emlékszem 
a 2006-2010 közötti időszak koa-
líciós kormányzására, arra, ahogyan 
az működött. Jött Gyurcsány, jött 
Medgyessy, majd Bajnai... Közröhej 
volt, hogy sms-ben kerestek minisz-
terelnököt. Ez várna most is ránk. 
A térség az elmúlt két ciklusban 
jelentős fejlődésen ment keresztül. 
Persze van még tennivaló. De Ta-
mási soha nem látott beruházásokat 
hajthatott végre. Amikor 2006-ban 
átvettük a város kulcsát, egyetlen 
tervet sem találtunk sem a számí-
tógépeken, sem az íróasztalokban. 
Elképzelés nélküli város volt Tamá-
si, amely csak úgy tengett-lengett. 
Ahhoz képest komoly változások 
vannak. Megérne egy külön feldol-
gozást, mi is történt itt az elmúlt 
években. Nincs elég hely arra, hogy 
csak felsoroljuk azokat a forrásokat, 
amelyeket sikerre vittünk. Van itt 
európai uniós, és kormány finanszí-
rozású egyaránt.  Büszke vagyok az 
elért eredményekre, s mások is azok 
lehetnek.
•  Tamásit kívülről másként látják, 
mint akik lakják. Ez is érdekes, 
ugye?
–– Vannak olyan kimutatások, ame-

lyek szerint az egy lakosra jutó tá-
mogatásokban Tamási országosan 
is az élen járók között van. Igen 
jól szerepeltünk. Már 2006 előtt is 
voltak terveink, tudtuk, mit is sze-
retnénk. Miniszterelnök úr annak 
idején azt mondta nekem: ha po-
litikusi pályára lépsz és hálát vársz, 
akkor vegyél magadnak kutyát. Ez 
nagy igazság! Nem a háláért dolgo-
zunk, lokálpatrióták vagyunk, szép 
kis várost, városkörnyéket, választó-
kerületet akarunk. A rendszerváltás 
után hatalmas volt a munkanélküli-
ség, most pedig szinte nincs mun-
kaerő. Bármennyire hihetetlen, gya-
korlatilag teljes a foglalkoztatottság. 
•  Azt mondta, dolgozni szeretne. 
A választókerület képviselője-
löltje Süli János, de Ön a Fidesz 
országos listáján bejutó helyen 
szerepel...
–– A három ciklus után, az előző-

ekben említett betegségem okán 
is sokat beszélgettünk a hogyan 
továbbról. Kellő időben mérlegel-
tünk és döntöttünk: tavaly ősszel 
a gyógyulást választottam, mert 
az egészség fontos. Megbeszéltük, 
hogy új jelöltet keresünk, aki Süli 
János miniszter lett. Közben sokat 
javult az állapotom, így remélem, 
tudok még segíteni. Így kerültem 
a Fidesz-KDNP országos lista 68. 
helyére, amely lényegében befutó 
helyet jelent. Ezen a listán előttem 
számos olyan miniszter és képvise-
lő is szerepel, akik esélyes az egyé-
ni körzetében, s ezzel még előrébb 
kerülhetek, ha jól szerepelünk. Süli 
János miniszter urat 2013 óta isme-
rem. Felkészült, hihetetlen munka-
bírású, magabiztos, nagy gyakorlat-

tal rendelkező szakember, aki már 
az elmúlt években is az atomerőmű 
vezetőjeként és paksi polgármester-
ként is sokat tett a térség települé-
seiért. A választókerületnek óriási 
lehetősége, hogy miniszter lehet a 
képviselője. Ráadásul jól össze tu-
dunk dolgozni, s ő még könnyeb-
ben képes bizonyos ügyeket intézni, 
hiszen ott van a miniszterek között 
minden héten a kormányülésen. Ez 
egy szép, ígéretes, közös munka lesz.
•  Időnként, tényleg elvétve nem-
telen kritikák is megfogalmazód-
nak. Hogy hat ez Önre?
–– Nem szeretem a mocskolódást, a 

kritikát elviselem. Arra kérem a vá-
lasztópolgárokat is, hogy ne csak a 
fülük, hanem a szemüknek is hig�-
gyenek! Pontosan látják és tudják, 
hogy hol, mi történt, azt is, hogy 
mi volt a korábbi években. Persze, 
vannak még feladatok. Koncentrál-
juk erre, ezek megfogalmazására, 
rangsorolására, s ne dőljenek be a 
mocskolódásnak. Akinek kérdése, 
véleménye van, hívjon fel nyugod-
tan. Bárkivel, bármikor, bármilyen 
problémát hajlandó vagyok megbe-
szélni. Mert nekünk valóban Tolna 
megye az első!

Publicisztika

Egy átmulatott éjszaka után
Gondolatok a 15 éves Pántlika néptánc együttesről

2018. február 10. szombat este: 
színes forgatag, tisztatekintetű, 
mosolygós arcok, barátok és isme-
retlenek Tolnából, Baranyából, a 
határon túlról, tíz évestől hetven 
évesig. Mindannyian a Pántli-
ka néptánc együttes népviseletes 
báljába érkeztek. Már az első dal-
lamokra táncra perdül mindenki, 
együtt énekel a díszes viseletbe 
öltözött sokaság a zenekarral. Hi-
hetetlen lendülettel kezdődik a 
mulatság. A rövid szünetek alatt 
nótázások, bemutatkozások töl-
tik ki az időt. A Csurgó zenekar 
Kismagyarország és a Kárpát-me-
dence népzenéjén kívül régimódi 
keringőket és tangókat is muzsikál, 
amelyekre ugyanolyan gyönyörűen 
táncol kicsi és nagy. Szemet gyö-
nyörködtető a látvány, fantasztikus 
a hangulat. Népszerű a „műtermi” 
fotózás is családokról, párokról, 
baráti közösségekről a ritkán fel-
vett viseletekben.
A felejthetetlen élmény folytatást 
kíván, pedig ez a bál csak egysze-
ri alkalomra, a Pántlika néptánc 
együttes 15 éves évfordulóját ün-
neplő rendezvénysorozat alkalmá-
ból szerveződött.
Igen, már 15 éve, hogy a művelő-

dési központban néptáncoktatás 
indult. A felhívásra sok kicsi gye-
rek érkezett, az első próbákon alig 
lehetett mozdulni a színpadon. A 
kezdeti lelkesedés később alább-
hagyott, hamar kiderült, hogy eh-
hez is kitartás kell, s egy idő után 
nem lehet megúszni izomláz, iz-
zadás, kudarcok nélkül a tanulást, 
gyakorlást. De mindez semmi az 
együttlétekért, a táborokért, uta-
zásokért, a minősítők, versenyek 
izgalmáért, a közös sikerekért, a 
tapsért, a szebbnél szebb viselete-
kért, a rengeteg gyönyörű dalért, 
magáért a táncért.
Mára felnőtté váltak a kezdő cso-
port tagjai. Közülük néhányan még 
táncolnak, s azon kívül is aktívan 
részt vesznek az együttes működé-
sével kapcsolatos munkákban. Van, 
aki oktat, mint a táncművészeti 
egyetem hallgatója, van, aki köz-
művelődési szakemberként veszi 
át a működéssel járó feladatokat, 
van, aki néptánc csoportvezetői 
tanfolyamon képezi magát, hogy 
minél előbb részt tudjon vállalni 
az oktatásban. Szükség is van rá-
juk, mert szerencsére jelenleg 100 
főből áll az együttes, korosztályon-
ként 5 csoportot alkotva.

Nagyon sok odafigyelés, rengeteg 
munka áll az elmúlt 15 év mögött. 
Nagyon nagy családdá váltunk 
szülőkkel, nagyszülőkkel, testvé-
rekkel, támogatókkal, tiszteljük és 
megbecsüljük egymást.
Kissné Kecskeméti Eszter több 
mint egy évtizede művészeti ve-
zetője, oktatója a Pántlikásoknak, 
akinek első igazi kihívása volt és 
szívügye lett az együttes vezetése.
Ez az év az ünnepi eseményeken 
túl is sok feladatot ad a csoportok-
nak: szólótáncverseny Baranyában, 
minősítő fesztivál Bonyhádon, 
szakmai napok, továbbképzések 
Hőgyészen, Szekszárdon, tábor 
Erdélyben, készülődés a gála-
műsorra, a tavaszi nyíltnapokra, 
utazások, szereplések Franciaor-
szágban, Olaszországban, Szlová-
kiában, természetesen fellépések 
Tamásiban.
Az igazi nagy izgalmat azonban 
az évfordulós gálaműsor jelen-
ti, amelyen a jelenlegi csoportok 
mindegyike szerepel majd, s a régi 
táncosok közül is találkozhatunk 
néhánnyal. A nagy eseményre ok-
tóber 20-án kerül sor a művelődési 
központban.

Berkesné Imre Erika

Hajnalig mulattak a népviseletes 
bálban

A Pántlika néptánc együt-
tes ebben az évben ünnepli 
megalakulásának tizenötö-
dik évfordulóját. A jubileumi 
év megünneplésének első 
eseménye a népviseletes bál 
volt, melyre előtte egy héttel 
minden jegy elkelt.

Ha nem is túl gyakoriak a népvise-
letes bálok, néhányra rábukkanha-
tunk az országban, és határainkon 
túl is. A tamási művelődési köz-
pontban megrendezett bált olyan 
közösségi eseménynek szánták, 
ahol találkozhattak, mulathattak 
barátaikkal a néptáncot, hagyomá-
nyokat tisztelő és szerető emberek, 
ahogy annak idején a falusi bálokon 
mulattak. Közel kétszázan jelentek 

meg a február 10-én este megtar-
tott rendezvényen. Nem minden-
hol kötelező a népviselet a hason-
ló bálokon, ám a tamási szervezők 
kötelezővé tették, minden mulatni 
vágyót arra kértek, népviseletben 
jelenjen meg. A varázsa elképesztő 
volt: viseletek sokasága kavargott a 
művelődési központban a Kapos-

Koppány menté-
től a Sárközig, 
az Ipolyságtól 
a Mezőségig. A 
Csurgó zenekar-
nak köszönhető-
en a bálozók Kis-
Mag yarország, 
Felvidék és Er-
dély táncait rop-
hatták 12 évestől 
70 éves korig, 
emellett régi 
tangók, keringők 
is előfordultak. 

Nem csak tamásiak vettek részt az 
estén, érkeztek Pécsről, Sárpilisről, 
Bátaszékről, Hőgyészről, Kurdról, 
Pincehelyről, Ozoráról és Nagykó-
nyiból is. 
A Pántlika tagjai elkötelezték ma-
gukat a népi kultúra, a hagyomá-
nyok őrzése és továbbadására mel-
lett, az év hátralevő részében zajló 
programjaikat is ennek jegyében 
állították össze.



4									         KÖZÉLET							       2018. MÁRCIUS

Megjelent a Diéta könnyedén II
Martinka Dia szerző és Ör-
ményi János kiadó tavaly má-
jusban jelentették meg első 
közös munkájukat, a Diéta 
könnyedén I-et. Márciusban 
a folytatással, a Diéta kön�-
nyedén II-vel jelentkeznek.

–– A Diéta Könnyedén I. kiad-
ványban számtalan recepttel se-
gítettük az ételérzékenységben 
szenvedőket, fogyni vágyókat, élet-
módváltókat – tudtuk meg Martinka 
Diától. -  Az első kötet sikeressége 
után, illetve a kapott visszajelzések 
és észrevételek alapján készül a Di-
éta könnyedén II. kiadása, melyben 
ezúttal a várandós anyukákra, kis-
babákra, kisgyermekes családokra 
gondoltunk. A most megjelent re-
ceptgyűjteményünkben 90 receptet 
kínálunk a kismamáknak várandós-
ságuk alatt és után, hozzátáplálást 

segítő ízletes ételeket javaslunk a 
csöppségeknek, egészséges fogásokat 
készíthetünk kicsiknek-nagyoknak, 
illetve kisgyermekekkel közösen el-
készíthető, egyszerű és villámgyors 
finomságok receptjeit is megtalálja 
a Kedves Olvasó. Az ételleírások 
mellett gyakorlati tanácsok, tippek, 
hasznos tudnivalók és bevásárló lista 
is segíti a helyes életmód kialakítását. 
Praktikus, gyorsan elkészíthető, egy-

szerű, ám mégis változatos és 
rendkívül egészséges ételeket 
kínálunk mindazoknak, akik 
odafigyelnek egészségükre, 
családjuk étrendjére, a leg-
kisebbektől a nagyobbakig. 
Meggyőződésünk, hogy 
az egészséges életszemlélet 
alapjait nem lehet elég korán 
kezdeni, életmódot váltani 
azonban soha nem késő. Fo-
gadják és forgassák hamaro-

san megjelenő kiadványukat nagy 
szeretettel!
–– Nagy öröm számomra a Diéta 

könnyedén II. megjelenése, hisz 
egyrészt igazolja azt a nézetemet, 
hogy „mindenkiben van legalább 
egy könyv”, másrészt, mint a könyv 
magánkiadójának pedig egy izgal-
mas vállalkozás más szerző írásának 
nyomda alá rendezése, forgalmazá-
sa – vette át a szót Örményi János. 

Bízom abban, hogy Martinka Dia 
igen gazdag receptgyűjteményéből 
még kerülnek ki újabb, mindenki 
által hasznosan forgatható füzetek, 
könyvek. Arra bíztatok másokat is, 
hogy forduljanak hozzám bizalom-
mal, ha bennük is megfogalmazó-
dott egy saját könyv kiadásának 
szándéka! Sajnos a város egyetlen 
könyvesboltja, az Amon Ré bezárt. 
Reményeim szerint a Formula pa-
pírboltban, a Kop-Ka Zrt. Bokré-
ta Szupermarketében, a Könnyü 
László Könyvtárban majd meg le-
het vásárolni a Diéta könnyedén II-
t, illetve korlátozott számban még 
az I. kötetet március közepétől. On-
line megrendelésre is van lehetőség 
a honlapomon, a www.ormenyi.hu-
n, illetve az ormenyijanos@gmail.
com email címen.  Éljenek a lehe-
tőséggel, vásárolják meg a húsvéti 
ajándékként is hasznos könyveket!

Gondolatok húsvét közeledtével
Ótus László

Közeleg a keresztény húsvét, 
Jézus feltámadásának ünne-
pe. Erre gondolván, érdemes 
először talán felfigyelnünk a 
körülöttünk lévő természet 
csodálatos tavaszi megúju-
lására. Minden létező lát-
hatóan az élet felé tör nagy 
lendülettel, erővel. Minden 
létező a létezésből fakadó 
minőségi többletet, vagyis 
az élet derűjét és vidámságát 
akarja nekünk tavasszal be-
mutatni.

Ha a természet rendjében ez így 
van, akkor ez igaz lehet az embe-
ri életünkre is. Láthatóan jobb a 
hangulatunk, amikor a Nap melege 
egyre magabiztosabban győzi le a 
hideg téli napok szürke homályát. 
Ha egymás szemébe nézünk, akkor 
már láthatóak a megújuló tavaszi 
életerőnek halovány, de biztos jelei. 
Mert jó élni, mert az életnek értel-
me és célja van, s ezt nem csak a 

természet, hanem az ember is ma-
gában hordozza.
A természetben végbemenő válto-
zás alapvető üzenete, hogy az élet 
győz a halál felett, s a világosság le-
győzi a sötétséget. Ebből számunk-
ra az következik, hogy az erkölcsi 
élet rendjében is a jó legyőzheti 
a rosszat. Így a keresztény húsvé-
ti remény már ott van nem csak a 
természet csodálatos tavaszi ébre-
désében, hanem - remélhetően - a 
mi szívünkben is.
Látva mindezt, a Krisztusban hívő 
ember emögött a csodálatos életerő 
mögött egy személyes Szeretetet vél 
felfedezni, ahogy ezt János apostol 
első levelében leírta: „Megismertük 
és hittünk a szeretetben, amellyel Is-
ten van irántunk.”(1Ján 4,16). Üzeni 
számunkra, hogy az emberi élet egy 
személyes szeretetből született, va-
lamint, hogy a személyes szeretetre 
születtünk és életünk végén egy vég-
telenül jóságos személyes szeretet-
ben fog beteljesedni életünk. Ebből 
következik, hogy az emberi élet nem 
céltalan és értelmetlen. Nem a sors 

játékszerei vagyunk, hanem a sze-
mélyes isteni szeretet jelenlétében 
élhetjük földi életünket, miközben 
vágyakozunk és készülünk életünk 
beteljesedésére, az örök életre. S 
mindez nagy örömmel, békével és 
boldogsággal tölti el a Krisztusban 
hívő ember szívét. Ezt a személyes 
szeretet ünnepeljük húsvétkor! 
Ezek után érdemes figyelmesnek 
lenni és megnyílni az említett sze-
mélyes szeretet, Isten felé, hogy ne 
csak a természetben győzzön a fény, 
az élet, hanem a mi szívünkben is 
megszülessék a jóság, a béke és a 
boldogság, mely már hitünk szerint 
az új élet gyümölcse a lelkünkben! 
Pál apostol erről így ír a Rómaiak-
hoz írt levélben: „Töltsön el ben-
neteket a reménység Istene teljes 
örömmel és békével a hitben, hogy 
a Szentlélek erejével bővelkedjetek 
a reményben” (Róm15,13). 
Isten gondviselő szeretete olyan 
könnyedséget, szinte felfoghatatlan 
nyugalmat és szabadságot ad éle-
tünknek, amit semmivel nem lehet 
helyettesíteni, pótolni. Olyan erő 

ez, amely képes az összes gonosz 
rossztól megszabadítani, amik ad-
dig rabláncon tartották, s irányí-
tották személyes életünket. Aki ezt 
egyszer megtapasztalja, soha nem 
lesz egyedül, élete egy új dimenzi-
óba lép, számára többé ismeretlen 
fogalom lesz a félelem, hiszen a 

Leghatalmasabb, a Mindenség Ura, 
Isten vigyázza minden lépését. 
A magam és a Plébános Úr gon-
dolataival kívánom minden kedves 
Olvasónak, hogy a húsvétkor fel-
támadt és örökkön élő Krisztus ra-
gyogja be világosságával életünket! 
Áldott húsvétot! 

Élettel szeretnék megtölteni a városközponthoz 
tartozó részt

A Pécsi Tudományegyetem 
építészmérnök hallgatóinak 
csapata látogatott a városba, 
hogy ötleteikkel segítsék Ta-
mási egy részének megújulá-
sát.

Városmag projekt – ezt a 
nevet kapta a munka, amely-
ben sokan vállaltak részt. A 
hallgatók az önkormányzat, 
valamint az ÉVÜ Kft. ügy-
vezetőjének, Miklós Károly-
nak a meghívására érkeztek 
Tamásiba. Amellett, hogy 
megismerkedtek a város-
sal, egy feladatot is kaptak: 
Tamási olyan részére kell terveket, 
koncepciót készíteniük, ami eddig 
más funkcióval volt ellátva, vagy 
épp nem működött közösségi tér-
ként. – A 61-és és a 65-ös főutak 
lámpás kereszteződésétől indulva 

a templomkertig tartó részre gon-
doltunk, ez a terület bár a város 
központjában található, nem igazán 
látogatható közösségek, érdeklődők 
számára – fogalmazott a város pol-

gármestere, Porga Ferenc. – A Vályi 
Péter Szakképző Iskola tanszállójá-
tól indulva, az ÉVÜ Kft. telephelyén 
át a munkaügyi kirendeltség hátsó 
részének felhasználásával egy olyan 
városmag részt szeretnénk kialakí-
tani ezen épületek felhasználásával, 
felújításával, ami megnyitná a város 

számára ezt a teret. Az épületek egy 
részének most nincs funkciója, és 
hogy hogyan hasznosíthatnánk őket 
a jövőben, erre van a városvezetésnek 
is elképzelése, de izgatottan várjuk a 

hallgatók ötleteit is. Az elmúlt 
fél évben alakult egy kisebb 
csoport, melynek tagjai azon 
dolgoztak, hogy ezt a város-
részt hogyan lehetne hosszú-
távon élettel megtölteni. Ezt 
a munkát most közösen foly-
tatjuk, az első feladat az építész 
hallgatók számára, hogy terve-
ikkel, ötleteikkel előálljanak a 
városvezetés felé. 
A legjobbaknak persze jutal-

mat ajánlottunk fel, és azt gondo-
lom, ez a munka számukra is nagy 
lehetőség, sokan szakdolgozatként 
vagy vizsgamunkaként készítik majd 
el. 
A legéletképesebb elképzeléseket 
továbbgondoljuk, és ha sikerül rá 
forrást szereznünk, meg is valósítjuk. Gondot okoznak a 

rókák a városban
Többen jelezték, hogy tamási 
belterületén kóbor rókákkal talál-
koztak sötétedés után. A város-
vezetőség szerint a lehetőségek 
korlátozottak ellenük, hiszen bel-
területen a vadászok nem lőhe-
tik ki őket, esetleg csak akkor, ha 
bizonyítottan veszettek. Ezért a 
helyi vadásztársasággal összefogva 
rókacsapdákat rendeltek, melyeket 
megérkezésük után kihelyeznek 
azokra a területekre, ahol az álla-
tokat jelezte a lakosság. – Bízom 
benne, hogy minél nagyobb szám-
ban be tudjuk fogni a rókákat, 
természetesen élve, az állatoknak 
nem esik bántódásuk. Ezúton is 
kérném a lakosságot, hogy aki ró-
kát észlel, jelezze a hivatal műszaki 
osztályán, hogy arra a területre is 
kerüljön a csapdákból – hívta fel 
a figyelmet Porga Ferenc polgár-
mester. 

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Friss füstölt áru a Zöldalma-Házban!

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA ÉRDEMES BETÉRNI!

A „Premix” Gyártó Kft. hungarikumnak nevezhető Husimix 
húsüzemében készült, hagyományos magyar ízeknek 
megfelelő termékek széles választékával várjuk üzletünkben!
A sonkák, szalonnák, szalámi- és kolbászfélék, füstölt-főtt 
termékek közül mindenki megtalálja a számára legízletesebbet!

Térjen be hozzánk, és rendelje meg akár
előre a húsvéti sonkát, füstölt csülköt,

hogy ne érje meglepetés az
utolsó pillanatban!

Farsangi témahéten szórakozhattak 
a gyerekek

A Würtz Ádám Általános Is-
kola második évfolyamának 
farsangi projekthetére febru-
ár 19-21-ig került sor.  

Az első napon könyvtári foglalkozá-
son vettek részt az osztályok, a gye-
rekek jól szórakoztak a vidám zenés, 
verses délelőtt folyamán. Délután 
játékos sorversenyen mérhették ös�-
sze ügyességüket a csapatok. Kedden 
rövid műsor hangzott el az iskolará-
dión keresztül, majd rejtvényeket, 

tréfás feladatokat oldhattak meg a 
gyerekek. Ebéd után színeztek, nyír-
tak, ragasztottak: cigánykereket vető 
bohócot, busóálarcot, bohócsipkát, 

könyvjelzőt, kirakót készítettek. Az 
eseménysorozat fénypontja Figura 
Ede „könnyfakasztó” műsora volt, 
hahotázva nevetett mindenki a meg-
szokott színvonalon előadott inter-
aktív játékán. A projektet a délutáni 
jelmezes táncház, majd egy fergete-
ges buli zárta.
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A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. a jubileumi, 
25. FeHoVa kiállításon

Idén huszonötödszörre nyi-
totta meg kapuit a regionális 
szinten is komoly érdeklő-
désre szert tevő FeHoVa, azaz 
Fegyver- Horgász- Vadász Ki-
állítás a budapesti Hungexpo 
területén. 

Az összesen 18 országból 
érkező 310 kiállító között 
a magyar állami erdészeti 
részvénytársaságok állandó 
kiállítóknak nevezhetőek, 
képviselve a kiváló magyar, 
állami tulajdonú vadász-
területeket. A Gyulaj Er-
dészeti és Vadászati Zrt. 
a Tolna megyei világhírű 
dámos, gímes és vaddisz-
nós területekeit képviselve 
állított ki, fogadva a régi, visszajá-
ró és új vendégeket, illetve a vadá-
szati után érdeklődőket. A Gyulaj 

Zrt. standjánál folyamatos volt a 
forgalom, számos nemzet vadászai 
megfordultak élménybeszámolóik-
kal, tolnai tapasztalataikkal és kér-
déseikkel érkezve. A FeHoVa-ra 
jegyet váltott 55.000 látogató közül 

a Gyulaj Zrt. standjára ellátogató 
magyar, szlovák, orosz, olasz és né-
met érdeklődők a kiállított néhány 

kiváló gyulaji és csibráki trófea mel-
lett megtekinthették Prihoda Judit 
grafikusművész festményeit is, me-
lyek csak tovább növelték a Gyulaj 
Zrt. standjának szépségét és láto-
gatottságát. A vadászati és fegyver-

kiállítók mellett 
külön pavilon-
ban a horgászat 
után érdeklődők 
is megtalálták a 
számukra érde-
kes látnivalókat, 
sőt a jubileumi 
kiállítás keretén 
belül kutyaki-
állítás is helyet 
kapott. A jó han-
gulatban lezajlott 
FeHoVa 2018 

kiállítás jó előszele lehet majd a 
2021-es Budapesten tartandó Va-
dászati Világkiállításnak.  

Színpadra álltak gyermekek a gyermekekért
A Rászoruló Gyermekekért 
Alapítvány idén is megszer-
vezte jótékonysági estjét, 
melynek bevételéből ez al-
kalommal is gyermekeknek 
segítenek.

Városunk négy in-
tézménye - a Tamási 
Aranyerdő Óvoda 
és Bölcsőde, a Ta-
mási Würtz Ádám 
Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti 
Iskola, a Szekszár-
di SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája 
és Kollégiuma, vala-
mint a Béri Balogh 
Ádám Katolikus 
Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Óvoda 
- fogott össze ismét, 
hogy fellépésükkel 
segítség azokat a gyermekeket, akik 
nehezebb körülmények között élik 
mindennapjaikat. A hagyományok-
hoz híven elsőként az ovisok léptek 
színpadra, a Maci csoportosok far-
sangi zenés tornával és versekkel 
készültek, a Füles csoport tagjai 
Párcsalogató táncot adtak elő, míg a 

Csiga-biga csoport tavaszváró tánc-
cal örvendeztette meg a közönséget. 
A Würtz Iskola énekkara az össze-
tartozás, a boldogság és a barátság 
fontosságáról énekelt, de felléptek 
az iskola német nemzetiségi tánc-

csoportjának 1-2., valamint 3-4. 
osztályos tanulói is, a 3. D osztá-
lyosok pedig vidám táncot adtak elő 
A dzsungel könyve című musical 
Pofonofon című dalára. Büttl Anna 
Lívia és Schwáb Eliza verset szaval-
tak, míg a 3. A osztályosok a Shrek 
című kedvelt animációs film képe-

it elevenítették meg táncukban. A 
’30-as évek Amerikáját idézték meg 
pörgős swing táncukkal a 4.B osz-
tályos tanulók, a művészeti iskola 
Színjáték szakának Mozgás és tánc 
tagozatos tanulói pedig egy modern 

darabbal készültek. 
Az 5.A, 5. D és a 6. 
C osztályosok táncos 
előadással szórakoz-
tatták a közönséget, 
és az iskola kötélugrói 
is látványos produk-
cióval készültek. A 
vályis Papp Ivett ver-
set szavalt, a gimnázi-
um 7. A osztályosai-
tól pedig két táncos 
produkciót láthatott 
a lelkes közönség. Az 
est bevételét, mely a 
belépőjegyekből és a 
támogatói jegyekből 
áll, a négy intézmény 

között osztják szét, és támogatják 
belőle a nehéz sorsú diákokat, gyer-
mekeket. 
A művelődési központ színházter-
me ezúttal is zsúfolásig megtelt, eb-
ből is látszik, hogy a tamásiak évről-
évre megmozdulnak, és odaállnak a 
jótékony ügy mellé. 

Régi sváb táncokat elevenítettek fel
Tizenhetedik alkalommal 
rendezte meg a város Német 
Nemzetiségi Önkormányza-
ta a svábbált, remek hangu-
latban hajnalig mulattak a 
résztvevők. 

A zenekar és a jelenlévők egybe-
hangzó véleménye szerint az eddigi 
svábbálok egyik legjobbika zajlott 
február 24-én. Rendkívül jó hangu-
latban, színvonalas fellépések mel-
lett zajlott a rendezvény. – Az óvo-
dások fellépéséért külön köszönetet 
szeretnénk mondani a gyerekeknek, 
az óvónőknek, akik felkészítették 
őket, és a szülőknek is – fogalma-
zott a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnöke, Henkei Sándorné. 
– Az este során vendégszerepelt 
nálunk a Hőgyészi Német Nem-
zetiségi Énekkar, akik nagyon szép 
német népdalokkal kápráztattak el 
bennünket. Remek műsorral állt ki 

a közönség elé a Németkéri Tánc-
csoport, és fellépett a Rozmaring 
kórus, akik szerelmes dalokat adtak 
elő két szólamban, Bánki Erzsébet 
pedig gyönyörű műsorral ajándé-
kozta meg a jelenlévőket. Nagy 

ö r ö m ü n k -
re szolgált, 
hogy idén 
a város pol-
gármestere, 
Porga Ferenc 
is megtisztelt 
b e n n ü n k e t 
azzal, hogy 
el látogatott 
a bálba asz-
taltársaságá-
val. Ezúton 

szeretnénk köszönetet mondani az 
összes vállalkozónak, akik tombola 
felajánlásaikkal támogatták a ren-
dezvényünket. Az előző bálokhoz 
hasonlóan most is volt fődíj, egy 
három napos wellness hétvégének 
örülhettek a szerencsés nyerte-
sek. A bál egészen hajnali fél 4-ig 
tartott, felelevenítettünk régi tán-
cokat, amelyeket valamikor még 
a nagyszüleink táncoltak, így ös�-
szességében azt gondolom, minden 
résztvevő kellemes emlékkel tért 
haza. Természetesen már megvan a 
jövő évi svábbál időpontja is, 2019-
ben január 19-én mulathatunk újra 
együtt. 

Tamási gyerekek sikerei a megyei zenei versenyen
Ótus László

A III. Tolna megyei klariné-
tos és szaxofonos találkozót 
február 21-én rendezték meg 
Szekszárdon. 

Hét zeneiskolás növen-
dékemmel vettem részt a 
versenyen, s mivel az idei 
évben már kamarazene 
kategóriában is lehetett 
nevezni, egy klarinét trió-
val is indultunk. 
A klarinét trió (Pál Virág 
Vivien, Poszpisch Nóra, 
Szalai Ádám) arany minő-
sítést és különdíjat kapott. 
Kiemelt arany minősítést 
és különdíjat kapott Tóth 
Márton Máté, szaxofon. Arany mi-
nősítést és különdíjat kapott még 

Tóth Boróka Hajna, klarinét és 
Szalai Ádám, basszusklarinét. Ezüst 
minősítést kapott Poszpisch Nóra, 
klarinét és Takács Dominik, klari-
nét. Bronz minősítést kapott Pataki 

Ákos, szaxofon és Pál Virág Vivien, 
klarinét. A növendékeket Cseke 

István kísérte zongorán. 
A versenyzőket neves szakmai 
zsűri díjazta. A jól megszerve-
zett rendezvényen a tanulóknak a 
megmérettetés mellett lehetőségük 

volt meghallgatni más 
zeneiskolás gyerekeket, 
s összehasonlítani a tu-
dásukat is. A részvétel 
hasznos volt a gyerme-
kek és a felkészítő ta-
nárok számára is. Egy 
ilyen találkozó a legjobb 
továbbképzés is nekünk, 
pedagógusoknak, hiszen 
utána megvitatjuk a ver-
senyzőket, s láthatjuk a 
gyakorlatban alkalma-
zott különböző hang-
szertechnikai oktatási 

módszerek eredményét is a gyere-
kek színpadi teljesítménye alapján. 
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Szülők-nevelők rendeztek  
jótékonysági bált

Gombos Renáta

A Tamási Aranyerdő Óvoda 
és Bölcsőde gyermekeiért 
idén február 17-én fogtak 
össze a szervezők. 

Az idei évben önálló szülői szerve-
zéssel valósult meg az egész intéz-
ményt érintő rendezvény, ezúton 
szeretnénk megköszönni a szülői 
közösségünk lelkes, aktív mun-
káját. Az est a Béri Balogh Ádám 
Gimnáziumban zajlott, ahol színes 
dekoráció, nagy táncparkett és egy 
kéttagú zenekar várta a vendége-

ket. Az estét Weil Péterné Szirmai 
Mária nyitotta meg köszöntőjével, 
majd a TAXI zenekar gondoskodott 
a fergeteges hangulatról. Az óvodá-
sokat és bölcsődéseket többfélekép-
pen lehetett támogatni: belépőjegy, 

támogatói jegy, tombola vásárlással, 
illetve tombola felajánlásokkal, me-
lyekért természetesen nagyon hálás 
az intézmény: köszönjük szépen 
mindenkinek! A szülők és nevelők 
jó hangulatban táncolták át együtt 
ezt az estét, mely nem csupán a csa-
patkohéziót erősítette, de a gyere-
kek javát is szolgálta.

Farsang a Tamási Waldorf Alapítványi 
Óvodában

Tamási Waldorf Alapítványi Óvo-
da Nevelőtestülete és Szülői Köre 

A téli ünnepkört a farsanggal 
zárjuk. A sok kézműves tevé-
kenység mellett készülünk 
erre az ünnepre, melynek té-
mája mindig egy adott mese 
köré épül fel. Az idei farsang 
meséje egy Grimm mese: a 
Csipkerózsika volt.

Gyermeke-
ink hetek 
óta ezt a 
mesét hall-
ják óvónő-
jüktől. Mire 
a gyermekek 
fantáz iá já-
ban elevenné 
válik a törté-
net, addigra 
velük együtt, 
közösen kül-
ső formát 
ölthetünk a 
történetnek. 
A mesedra-
m a t i z á l á s 
aktív résztve-
vője az óvoda 
nevelői tes-
tülete (ebbe 

a testületbe az óvoda dajkája is bele 
tartozik, aki az egész évkörben se-
gíti és aktív részese a pedagógiai 
folyamatoknak), valamint az „Ud-
vari Zenész”. Ilyenkor átépítjük az 
egész óvodát a témakörnek megfe-
lelő környezetre. Az idén óvodánk 
Királyi Palotává változott, melyet 
átszőtt a futórózsa, a Királyi Tróntól 
az Ódon Toronyig. Élő hangszerkí-
séret mellett táncolunk, ügyességi 
játékokat játszunk és finomságo-

kat, többek 
között far-
sangi fánkot 
fogyasztunk, 
végül elbú-
c s ú z t a t j u k 
és elzavarjuk 
a telet. Fél 
egytől szü-
lők is jöttek 
az ünnep-
ségre, hogy 
együtt tán-
colhassanak 
és részesei 
l e h e s s e n e k 
gyermekeik 
ö r ö m é n e k , 
melyhez ők 
is nagy szere-
tettel hozzá-
járultak.

A stratégiai játékoké volt a főszerep
Idén február 17-én rendezték 
meg a már hagyományosnak 
mondható Főnixcsarnok klub 
bemutató napját. A székesfe-
hérvári csapat rendszeresen 
látogat el Tamásiba, hogy 
terepasztalos stratégiai játé-
kokból tartsanak bemutató-
kat. 

- Ez alkalommal 
négy különféle 
játékkal is ké-
szültek nekünk – 
tudtuk meg Haj-
dics Norberttől, 
az esemény he-
lyi szervezőjé-
től. - A szokásos 
Wa r m a c h i n e /
Hordes já-
ték mellett is-
mét szerepelt 
a Warhammer 
40.000, és új-
donságként el-
hozták az Age of 
Sigmart játékot, valamint a Blood 
Bowl játékot is kipróbálhatták az ér-
deklődők. Mellette ismét szerepelt a 
szokásos festő suli is, ahol a helyszí-
nen lehetett a játékokhoz kapcsoló-
dó figurákat festegetni, majd haza 
vinni. Valószínűleg a rossz időjárási 
körülmények miatt sajnos igen ke-

vés érdeklődő volt a nap folyamán, 
ami azonban nem szegte kedvün-
ket, hiszen a hobbi hívei eljöttek 
látogatóba, illetve segítettek volna a 
bemutatókat is megtartani. Így in-
kább kellemes baráti találkozó volt, 
ahol a budapesti, székesfehérvári, 
balatonakarattyai és hévízi vendé-
geink is ismerkedhettek egymással, 

játszhattak néhány igazán érdekes 
fordulót. Mindent összefoglalva 
nagyon jól érezte magát minden 
jelenlévő, és ez köszönhető volt a 
Tamási Művelődési Központnak is, 
akik minden feltételt biztosítottak 
számunkra az esemény színvonalas 
lebonyolításához.

Závada Pál volt a könyvtár vendége
A Magyar Írószövetség vá-
lasztmánya kezdeményezésére 
február 18-át, Jókai Mór szüle-
tésnapját a Magyar Széppróza 
Napjává nyilvánították. Így ezt 
a napot az idei évtől Kárpát-
medence szerte ünnepeljük 
majd.  

Jókai Mór írói életműve a mai na-
pig a magyar irodalom egyik leg-
nagyobb, megkerülhetetlen telje-
sítménye, amely máig megőrizte 
jelentőségét nemzeti irodalmunk-
ban. E jeles naphoz kapcsolódva 
Írók a könyvtárban címmel ország-
szerte programok zajlottak a feb-
ruár 12-20. közötti időszakban. A 

Magyar Írószövetség és a Megyei 
Illyés Gyula Könyvtár anyagi támo-
gatásának köszönhetően a Könnyü 
László Könyvtár vendége lehetett 
Závada Pál József Attila - és Kos-
suth díjas író. Beszélgetőpartnere 
Erdős Orsolya volt.  Az est folya-
mán többek között megtudhat-

tuk, mennyire fontosak 
Závada Pál számára a 
gyökerek, hogy miért 
alkotják regényeinek 
hátterét a magyar törté-
nelem nehéz időszakai, 
hogy kit tart példaké-
pének a múlt prózaírói 
közül, s hogy milyennek 
látja a kortárs széppró-
zát. A közönségtalál-
kozó leginkább érintett 
regénye természetesen a 

Jadviga párnája volt. 
Závada Pál a következőket jegyezte 
vendégkönyvünkbe: „Nem udvari-
askodásból írom, hogy régen vol-
tam ilyen érdeklődő, értő olvasókö-
zönség vendége, mint Tamásiban a 
Könnyü László Könyvtárban, ami-
kor Erdős Orsolyával volt szeren-
csém beszélgetni.”

Hullajtott agancs gyűj-
tése csak törvényesen!

Ahogy országszerte, úgy Tol-
na megyében is szezonja van 
a köznyelvben csak „agan-
csozásnak” hívott tevékeny-
ségnek. 

A szarvasfélék jellegzetessége, 
hogy a bikák minden évben, jel-
lemzően január és április között 
elhullajtják az évi agancsukat, 
melyek keresése és összegyűjtése 
vonzó tevékenység vidéken. 
Az adott esetben kellemes, sza-
badban végezhető népszerű 
tevékenység azonban szigorú-
an szabályozva végezhető csak, 
melyet valószínű, hogy kevesen 
ismernek. A hatályos jogszabá-
lyok alapján a hullajtott agancs 
az adott területen gazdálkodó 
vadászatra jogosultját illeti meg, 
az ő tulajdona. Ennek megfele-
lően az engedély nélküli gyűjtés 
a lopás vétségét jelenti, esetleges 
értékesítése orgazdaság, továb-
bá járulék és adócsalás, melyet 
a jogszabályok a lopás értéktől 
függően szigorúan szankcio-
nálnak! A szabálysértés tételén 
felül, nagyobb értékben elkövet-
ve bűncselekményt követ el az 
illegális agancsozó, mely jelenleg 
500.000 Ft-tól egészen 5 millió 
Forintig terjedően büntethető. A 
Gyulaj Zrt. a nyomozóhatósá-
gokkal szorosan együttműködve 
ellenőrzi a területeit, szigorúan 
jár el az illegális gyűjtők és fe-
kete felvásárlók és a törvényeket 
kijátszó maffia módszerekkel 
hálózatban működő adó- és já-
rulékcsaló kereskedőkkel szem-
ben! A közel 30.000 hektáron 
vadgazdálkodó Gyulaj Erdésze-
ti és Vadászati Zrt.-t ráadásul 
különösen érzékenyen érinti az 
agancsozási szezon, hiszen Tolna 
megye nagyvadban, és azon belül 
is szarvasban kifejezetten gazdag 
megyének számít. Becslések sze-
rint a hazai gímszarvas állomány 
fele itt található. Vadgazdálkodói 
szempontból az illegális agancs-
gyűjtés nem csak gazdaságilag 
okoz kárt, hanem a túlzott, sza-
bályozatlan létszámban megje-
lenő agancsozók olyan mértékű 
zavarást jelentenek a terület és 
a vadállomány számára, mely 
már a vadgazdálkodást veszé-
lyezteti. Természetesen jogszerű 
agancsozás folytatható Tolna 
megyében is, azonban ez kizá-
rólag írásban kiadott engedél�-
lyel rendelkezve történhet csak. 
Az engedélyek limitált számmal 
a Gyulaj Zrt. mindhárom erdé-
szeténél kiválthatóak Tamási-
ban, Hőgyészen, valamint Pin-
cehelyen. Érdeklődni az adott 
terület erdészeténél lehet, ahol 
az engedély kiadásakor részletes 
tájékoztatást is adnak a gyűjtött 
agancsok piaci áron történő fel-
vásárlásáról is, melyet a Gyulaj 
Zrt. végez el.
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.

Sikeres évkezdés a Baczakó Péter Emlékversenyen
A súlyemelő szakosztály ver-
senyzőinek sikeresen kezdő-
dött az év február 17-én, a 
Baczakó Péter Emlékverse-
nyen, ahol öt versenyző kép-
viselhette a Koppány Sport-
egyesületet. 

A tamási sportolók az újabb egyé-
ni csúcsok és magasabb minősítési 
szintek megszerzéséért is sikere-
sen küzdöttek. Horváth Hanna a 
Z2 Cross Team és a Koppány SE 
tini lánya 57,40-el, 96 kilós egyéni 

csúccsal súlycsoportja első 
helyezését hozta el, Fenyő 
Dániel 62,25-el, Szijártó 
Ernő 69,55-el mérlegel-
tek a serdülő 69 és 77 kilós 
súlycsoportban, és a máso-
dik helyen végeztek, előbbi 
175 kilós, utóbbi 150 kilós 
egyéni csúccsal. A juni-
or korcsoportban Bartucz 
Máté a 77 kilós súlycsoportban 165 
kilóval a negyedik helyen végzett. 
Az ifjúsági korcsoportban induló 
Orsós Richárd a 62 kilós súlycso-

port aranyérmese két kilós testsúly-
engedménnyel, 57,85-el mérlegelt 
és 200 kilós összetett egyéni csúc�-
csal sikeresen teljesítette a felnőtt 

Európa Bajnokság válogató 
versenyét, ugyanakkor a Nem-
zetközi Súlyemelő Szövetség 
szerint nem indulhat Bukarest-
ben a kiváló sportoló. A tamási 
fiatalok folyamatos fejlődése a 
feltétele, ha többen is ott akar-
nak lenni a serdülő és ifjúsági 
Európa Bajnokságon, addig 
is nagyon sokat kell dolgozni 

mindenkinek és reméljük, hogy a 
támogatók közül egyre többen a 
súlyemelők mellé állnak – hangsú-
lyozta edzőjük, Bachmann Béla. 
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Fantasztikus sikereket értek el a Tamási 
Szabadidő SE igazolt versenyzői 

Az egyesület foglalkozása-
it látogató ifjú sakkozók az 
Iregszemcsén megrendezett 
egyéni sakk diákolimpia Tol-
na megyei döntőjén reme-
keltek.

Méghozzá nem is akárhogyan: 
csakúgy, mint a tavalyi évben, ez-
úttal is valamennyi korcsoportban, 
ahol képviseltették magukat, bajno-
ki címet szereztek. Ezúttal ez még 
a tavalyi első helyezéseket is jelen-
tősen túlszárnyalta, hiszen összesen 
12 arany, 6 ezüst és 4 bronzérmet 
szereztek Lódi László tanítványai, 
melynek köszönhetően tizenné-
gyen is kiharcolták a jogot, hogy 
részt vehessenek a márciusi, mis-
kolci országos döntőn. A legkisebb 
lányoknál Tolomio Rebeka (Würtz 
Ádám Ált. Isk.), aki mindössze 
szeptember óta sakkozik, bajnoki 
címet szerzett. A 2007/2008-as lá-
nyok között Bati Zsóka (Iregszem-
csei Deák F. Ált. Isk.) két év után 
újra országos döntőbe jutott. A két 
évvel idősebbek csoportjában Tóthi 
Viktória (Iregszemcsei Deák F. Ált. 
Isk.) zsinórban harmadszor lett baj-
nok, míg a 2003/2004-es korosz-
tályban Tóth Éva Kitti (Béri B. Á. 
Kat. Gimn.) negyedik bajnoki címét 
szerezte meg. Az értékszámosok 
között a 2001/2002-es csoportban 
Mayer Boglárka (Bonyhádi Petőfi 

S. Gimn.) kilencedszer képviselhe-
ti majd Tolna megyét az országos 
bajnokságon. A legkisebb fiúknál 
a toronymagasan esélyes Buczkó 
Ábel (Iregszemcsei Deák F. Ált. 
Isk.) némi izgalmak után érvényesí-
tette a papírformát, a 2007/2008-as 

fiúknál pedig Ko-
vács Bence (Ireg-
szemcsei Deák F. 
Ált. Isk.) kellemes 
meglepetésre lett 
bajnok. A két év-
vel idősebb fiúk 
között Molnár 
Bertalan (Würtz 
Á. Ált. Isk.) első 
megyei bajnoki 

címét szerezte meg. A 2003/2004-
es fiúk csoportjában Orsós Roland 
(Iregszemcsei Deák F. Ált. Isk.) két 
év után ismét kijutott az országos 
bajnokságra. Erdélyi Borisz (Béri 
B. Á. Kat. Gimn.) és Frank Mar-
cell (Iregszemcsei Deák F. Ált. Isk.) 
ezúttal az értékszámosok között di-
adalmaskodtak, csakúgy, mint Ge-
rencsér Bendegúz (Bonyhádi Petőfi 
S. Gimn,), aki bár sokadszor pró-
bálkozott, először lett bajnok. Má-
sodik helyezettként Frank Benedek 
(Iregszemcsei Deák F. Ált. Isk.) és 
Gasparics Viktor (Béri B. Á. Kat. 
Gimn.) is részt vehetnek az orszá-
gos döntőn. 
További ezüstérmesek: Csap Kata 
(Iregszemcsei Deák F. Ált. Isk.), 
Szakács Borbála (Würtz Á. Ált. 
Isk.), Győri Máté (Würtz Á. Ált. 
Isk.) és Teplán Kornél (Béri B. Á. 
Kat. Gimn.). Erdélyi Emma (Ireg-
szemcsei Deák F. Ált. Isk.), Hegyi 
Julianna (Iregszemcsei Deák F. Ált. 
Isk.), Illés Viktória (Béri B. Á. Kat. 
Gimn.) és Teplán Boldizsár (Béri 
B. Á. Kat. Gimn.) nyakába pedig 
bronzérmet akaszthattak. 

Tamási érmek a 
Téli Dobó OB-n
A zord időjárás ellenére Beke 
Petra éremhalmozóként 
kezdte az idei versenyévadot, 
súlylökésben és kalapácsve-
tésben ezüstérmet, míg disz-
koszvetésben bronzérmet 
szerzett.

Serdülő és Újonc Téli Dobó OB. 
2018. február 24. Szombathely
Súlylökés 2 kg: 2. Beke Petra 05’ 
10,47 m. 3 kg: 11. Horváth Gábor 
05’. 4 kg: 15. Cseke Áron 04’
Diszkoszvetés 0,75 kg: 3. Beke Pet-
ra 23,99 m,  10. Horváth Gábor. 1 
kg: 4. Cseke Áron 35.07 m
Kalapácsvetés 2 kg: 2. Beke Petra 
32,94 m.

Junior és Ifjúsági Téli Dobó OB 
2018. március 03. Szombathely
Súlylökés 5 kg: 8. Strigencz Zalán 
02’ 13,19 m
Diszkoszvetés 5 kg: 4. Strigencz 
Zalán 45,20 m, 16. Lipők Dávid 02’
Kalapácsvetés 5 kg: 9. Németh Ben-
ce Boldizsár 02’, 10. Lipők Dávid.

Véget ért a 2017/2018-as szezon futsal bajnoksága
A Tamási 2009 FC négy után-
pótlás csapata vett részt a 
küzdelmekben, az U9 Bog-
dán Benjamin, az U11 és az 
U13 Sipos Norbert, míg az 
U15 Gyenei Zoltán vezetésé-
vel.

Az alapszakaszban korosztályon-
ként 2-3 csoportban - az induló 
csapatok létszámától függően - 4-5 
csapat versengett, majd az alapsza-
kasz végeztével az elért eredmények 
alapján rangsorolták a csapatokat, és 
a rájátszásban folytatódtak tovább a 
küzdelmek, a felsőházban, a közép 
csoportban és az alsóházban.  - Vé-
leményem szerint a körülmények-

hez és a lehetőségeinkhez képest 
szép eredmények születtek, és még 
előrébb végezhettek volna egyes 
csapataink, ha az igazságtalan dön-
tések és a sportszerűtlen viselkedé-
sek nem sújtják őket – osztotta meg 
velünk Sipos Norbert. - Az U9-es 
korosztályban a nehézkes indu-
lás után beérni látszik az a munka, 
amit az új edző, Bogdán Benjamin 
végzett a gyerekekkel. Az alapsza-
kaszban a Dombóvári FE, Bonyhád 
VLC A és B, PASZ Dombóvári 
Amatőr SE csapatokkal összeke-
rülve az ötödik hely elérése után a 
rájátszásban megszerezték a srácok 
az első helyet az alsóházban, maguk 
mögé utasítva a Bonyhád VLC B 

és PASZ Dombóvári Amatőr SE 
csapatait, akik még az alapszakasz-
ban előrébb végeztek nálunk. Nem 
mellesleg a góllövő listát is egy ta-
mási játékos, Baranyai Adrián Máté 
vezeti. Több mérkőzésen is részt 
vettem a fiúkkal és láttam nagyon 
jó dolgokat, amik a későbbiekre 
nézve bizakodásra adnak okot. Tóth 
Bálint Péter és Mosberger Milán 
pedig már az egyel nagyobb kor-
osztályban, az U11-ben is bizonyí-
tottak.
Az U11-es csapatunk játékosai a 
Dombóvári FE, Nagymányoki SE 
és Majosi SE csapataival kerül-
tek össze az alapszakaszban. A cél 
minimum a második hely volt, és 

a felsőházba, vagy a közép 
csoportba való kerülés, de 
sajnos rajtunk kívül álló 
okok miatt ez nem sikerült. 
Nagyon jól játszottak a fiúk 
az alapszakaszban is, de 
betegségek és egyéb okok 
miatt nem mindig tudtunk 
teljes csapattal kiállni, így 
nem sikerült elérni a kitű-
zött célokat, harmadikak 
lettünk a csoportban. Míg 
egy Dombóvárnak, Tolná-
nak, Szekszárdnak van 10 
szinte ugyan olyan képessé-

gű játékosa, nálunk ez a szám 5-6, 
így ha valaki kiesik, már nem azt a 
teljesítményt tudjuk nyújtani. A rá-
játszásban az alsóházba kerültünk 
és a cél nem is lehetet más, mint ezt 
megnyerni és megmutatni, hogy ez 
a csapat nem ide való. Ez sikerült 
is, a fiúk nagyszerű teljesítménnyel, 
szép és érett játékkal megszerezték 
az első helyet a Tolna VSE, Tolna-
Mözs FSE lány, Bonyhád VLC, 
Majosi SE csapatai előtt. Külön 
öröm, hogy nagyon sok olyan dolog 
megvalósult a mérkőzéseken, amit 
edzéseken gyakorlunk. A góllövő 
listán az első tízben három tamási 
játékos is szerepel, Jankó Bence egy 
góllal maradt le az elsőtől, Pfeifer 

Leonárd harmadik lett, Tóth Bo-
tond pedig a kilencedik! Szeretném 
kiemelni ezt a három játékost, ez az 
ötödik éve, hogy együtt dolgozom 
velük, nagyon érett és kiegyensú-
lyozott teljesítménnyel a csapat 
erősségei voltak, Boti ráadásul kora 
alapján csak az U9-hez tartozna, 
rendkívüli játékintelligenciát mu-
tatott a mérkőzéseken. Megemlíte-
ném még Somogyi Dávidot is, aki 
évek óta velünk van, de csak fél éve 
döntött a kapusposzt mellett, az ő 
rendkívüli kapusteljesítménye is 
kellett a sikereinkhez.
Következő lapszámunkban az U13-
as és az U15-ös csapat eredményei-
vel is részletesen foglalkozunk!

Kitüntetéseket adtak át a 
kézilabdás bálon

Több mint tizenöt éves múlt-
ra tekint vissza a városban a 
kézilabdás bál, idén február 
10-én gyűltek össze a spor-
tolók. 

Hagyomány az is, hogy a jó 
hangulat, kellemes társaság és 
bálozás mellett minden évben 
ilyenkor díjazzák azokat, akikre 
büszkék, akik az elmúlt évben 
sokat tettek játékosként, vagy 
egyéb más területen az egyesület 
jövőjéért.
Lányoknál az U10-U11-es korosz-
tályban oklevelet kapott kiemelke-
dő hozzáállásáért Horváth Virgínia, 
Buchholz Hanna és Lukács Noémi. 
Emlékdíjazást kapott kiemelke-
dő munkájáért Fellinger Sarolta, 
Homor Lili és Bati Nikolett. 
A serdülő korosztályban díjat ka-
pott Kajdi Ilona, Kajdi Kinga, 
Tillmann Réka, Jankó Enikő és 
Nagy Zsófia. 
Junior korosztályban Ribányi Luca 
vehetett át kitüntetést kiemelke-
dő hozzáállásáért, a felnőtt junior 

korosztályban Lanczi Enikő, a fel-
nőttek közül pedig Gulyás Lenkét 
tüntették ki. 
Fiúk közül U11-U14 korosztályban 
Pencs Barnabás, Széles Álmos és 
Bujtás Bence kaptak díjat. 

Az elmúlt évek edzői 
tevékénységéért Ányos József vehe-
tett át emlékplakettet, aki negyedik 
éve szolgálja az egyesületet, jelenleg 
a serdülő korosztályban, sok szép 
eredménnyel. 
A Tamási Kézilabda Sportjáért dí-
jat Macher Mariann és Pintér Jó-
zsef vehették át, utóbbi elnökségi 
tagként, előbbi pedig könyvelőként, 
pénztárosként dolgozik évek óta a 
kézilabdásoknál. 
A Dravecz Károly emlékdíj olyas-
valakinek jár, aki az egyesületért 
kiemelkedően sokat tett, ezt idén 
Dravecz Tibor kapta, aki évek óta 
a megyei kézilabda szövetség elnö-
ke, korábbi NB I-es játékvezető, a 
helyiek sokat köszönhetnek neki, 
hiszen a megyén belüli kisebb csa-
patok érdekeit védi, köztük a ta-
másiét is. 
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Tájékoztató a 2018. évi országgyűlési választásokhoz
Tisztelt Választópolgárok!

A Köztársasági Elnök az ország-
gyűlési képviselők 2018. évi 
általános választásának idő-
pontját 2018. április 8. napjára 
(vasárnapra) tűzte ki.

A 2018. évi országgyűlési képvise-
lők választásának közérdekű határ-
idői és a választási szerv elérhető-
ségei:

Értesítők megküldése
Azt a választópolgárt, aki legké-
sőbb 2018. február 9-én a szava-
zóköri névjegyzéken szerepelt, a 
Nemzeti Válasz-tási Iroda érte-
sítő megküldésével tájékoztatta a 
szavazóköri névjegyzékbe vételé-
ről.  Az értesítő a választópolgár 
értesítési címére, ennek hiányban 
lakcímére 2018. február 19-ig 
megküldésre került. Az a válasz-
tópolgár, aki nem kapta meg az 
értesítőt vagy azt elvesztette, a he-
lyi választási irodától új értesítőt 
igényelhet.

Jelöltajánlás
Jelöltet legkésőbb 2018. március 5. 
16.00 óráig lehetett bejelenteni. A 
sikeres jelöltállításhoz 500 érvényes 
jelölés volt szükséges.

A választási eljárásról szóló 2013. 
évi XXXVI. törvény által létreho-
zott központi névjegyzék tartal-
mazza a választópolgárok adatait, 
valamint a választásokkal kapcso-
latban tett külön nyilatkozatait.
 
A választási eljárásról szóló törvény 
értelmében a magyarországi lak-
címmel rendelkező választópolgár 
kérheti

a) nemzetiséghez tartozásának,
b) szavazási segítség iránti igényé-
nek,
c) személyes adatai kiadása megtil-
tásának
bejegyzését a központi névjegyzék-
be, illetve a bejegyzés törlését.
 
a) nemzetiséghez tartozás

Az a magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgár, aki 
valamely Magyarországon honos 
nemzetiséghez (bolgár, görög, 
horvát, lengyel, német, örmény, 
roma, román, ruszin, szerb, szlo-
vák, szlovén, ukrán) tartozik, leg-
később 2018. március 23. 16.00 
óráig kérheti nemzetiségi válasz-
tópolgárként történő nyilvántar-
tásba vételét. A nyilvántartásba 
vétel mellett megjelölheti, hogy 
annak hatálya az országgyűlési 
képviselők választására is terjed-
jen ki. Ebben az esetben a vá-
lasztópolgár a pártlista helyett 
nemzetiségének országos önkor-
mányzata által állított listára sza-
vazhat az egyéni jelölt mellett. Ha 
a nemzetiségi önkormányzat nem 
állít nemzetiségi listát, a nemzeti-
ségiként regisztrált választópolgá-

rok is a pártlistára szavaznak.
 b) szavazási segítség iránti igény

A fogyatékossággal élő választópol-
gár kérheti, hogy választójoga gya-
korlásának segítésére
• a szavazással kapcsolatos tudniva-
lókról könnyen érthető tájékoztatót 
kapjon,
• az értesítőnek a Braille-írásos vál-
tozatát kapja meg,
• a szavazólap önálló kitöltéséhez 
Braille-írásos sablont kapjon a sza-
vazás napján, (igénylésének határ-
ideje 2018. március 29. 16.00 óra)
• akadálymentesített szavazóhelyi-
ségben szavazhasson.
 
c) személyes adatai kiadásának 
megtiltása

A jelöltek és jelölő szervezetek 
kérhetik, hogy választási kampány 
céljára a választópolgárok nevét és 
lakcímét a választási iroda adja át ré-
szükre. Ha Ön nem szeretné, hogy 
személyes adatai választási kam-
pány céljára átadásra kerüljenek, az 
adatkiadást a kérelem kitöltésével és 
benyújtásával megtilthatja.
 
Fenti kérelmeken kívül lehetőség 
van a szavazóköri névjegyzékhez 
kapcsolódóan külképviseleti név-
jegyzékbe vétel iránti kérelmet, 
átjelentkezési kérelmet illetve moz-
góurna iránti kérelmet is benyújta-
ni.
 
Szavazás külföldön
Aki a szavazás napján előrelátható-
lag külföldön szeretne élni a válasz-
tójogával, legkésőbb 2018. március 
31-én 16.00 óráig kell kérnie felvé-
telét a külképviseleti névjegyzékbe 
a magyarországi lakóhelye szerinti 
helyi választási iroda vezetőjétől.
 
Ha a külképviseleti névjegyzékbe 
történt felvételét követően módo-
sítja korábbi szándékát, és mégis 
Magyarországon szeretne szavaz-
ni, legkésőbb 2018. március 31-én 
16.00 óráig kérheti a lakcíme sze-
rinti helyi választási iroda vezető-
jétől, hogy a külképviseleti név-
jegyzékből törölje és vegye vissza 
a lakóhelye szerinti szavazókör 
névjegyzékébe.
 
Szavazás Magyarországon a lakó-
helytől távol
Aki a szavazás napján Magyar-
országon, de nem a lakóhelyén 
tartózkodik, lehetősége van arra, 
hogy átjelentkezésre irányuló ké-
relmet terjesszen elő. (Átjelentke-
zésre településen belül is van le-
hetőség, azonban a választópolgár 
ebben az esetben kizárólag az erre 
kijelölt 4. számú szavazókörben 
(Würtz Ádám Általános Iskola 
Tamási, Szabadság u. 38-40.) ad-
hatja le szavazatát, illetve ebből a 
szavazókörből igényelhet mozgó-
urnát.)
 
Az átjelentkezésre irányuló kére-
lemnek a választás kitűzését köve-

tően, legkésőbb 2018. április 6-án 
16.00 óráig kell megérkeznie a lak-
címe szerinti helyi választási irodá-
hoz.
 
Ha az átjelentkezési kérelem be-
nyújtását követően módosítja ko-
rábbi szándékát, és mégis a lakó-
helye szerinti szavazóhelyiségben 
vagy más település szavazóhelyi-
ségében szeretne szavazni, 2018. 
április 6-án 16.00 óráig kérheti az 
átjelentkezés szerinti helyi válasz-
tási iroda vezetőjétől az átjelent-
kezési kérelme módosítását vagy 
visszavonását.
 
Az átjelentkezéssel szavazó vá-
lasztópolgár a lakcíme szerinti or-
szággyűlési egyéni választókerület 
szavazólapján és az országos listás 
vagy nemzetiségi listás szavazóla-
pon szavaz!!!
 
Szavazás mozgóurnával
Aki egészségi állapota vagy fogya-
tékossága, illetve fogva tartása miatt 
nem tud megjelenni a szavazóhelyi-
ségben, mozgóurna iránti kérelmet 
nyújthat be.
 
A kérelmet 2018. április 6-án 16.00 
óráig a helyi választási irodához, a 
szavazás napján 15.00 óráig a sza-
vazatszámláló bizottsághoz nyújt-
hatja be. Mozgóurna csak írásban 
kérhető adatai pontos feltüntetésé-
vel és aláírásával ellátott bejelentés-
ben!
 
FONTOS SZABÁLY, hogy aki 
átjelentkezési kérelem alapján la-
kóhelyétől eltérő településen és 

mozgóurnával szeretne szavazni, az 
a kérelmét a szavazás napján csak 
a kijelölt szavazókörben adhatja 
le, mert csak ebből a szavazókör-
ből tud hozzá a szavazatszámláló 
bizottság két tagja mozgóurnával 
kimenni.

A fenti kérelmek benyújthatók 
• személyesen a lakóhelye vagy be-
jelentett tartózkodási helye szerinti 
helyi választási irodában,
• levélben a lakóhelye szerinti helyi 
választási irodához címezve,
• online a www.valasztas.hu honla-
pon keresztül.
 
A kérelemnyomtatványok elér-
hetők a http://www.tamasi.hu/
hu/onkormanyzat/valasztasok/
orszaggyulesi-valasztasok-2018 
felületen, valamint a Nemzeti Vá-
lasztási Iroda honlapján a www.
valasztas.hu címen is.
 
A szavazás menete:
 A választópolgár a lakcíme szerinti 
szavazókörben szavazhat, a szava-
zóhelyiség címét az értesítő tartal-
mazza.
A szavazatát reggel 6 órától este 
19.00 óráig adhatja le.
A választáson való részvétel fel-
tétele a személyazonosságot és a 
lakcímet vagy személyi azonosítót 
igazoló ÉRVÉNYES igazolványok 
megléte.
 
Lejárt érvényességű okmányokkal 
rendelkezők nem szavazhatnak, 
ezért kérjük a Tisztelt Választópol-
gárokat, hogy a választáson történő 
részvételük érdekében ellenőrizzék 

okmányaik érvényességét, és időben 
gondoskodjanak az érvényes doku-
mentumok beszerzéséről.

Szavazat leadásának módja:
A választópolgár a szavazólap át-
vételét a szavazóköri névjegyzéken 
saját kezű aláírásával igazolja.
Érvényesen szavazni csak a hivata-
los szavazólapon szereplő jelöltre, 
listára lehet, a jelölt neve melletti, 
illetve lista neve feletti körbe tollal 
írt két, egymást metsző vonallal (pl. 
X vagy +).
Ezt követően a választópolgár a 
szavazólapot borítékba helyezheti 
és az urnába dobja.

Amennyiben további kérdésük van 
az országgyűlési választásokkal 
kapcsolatban, kérem, forduljanak 
hozzánk bizalommal az alábbi elér-
hetőségek egyikén:

ELÉRHETŐSÉGEK:

Tamási Helyi Választási Iroda

7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.
Tel.: 74/570-800, 74/570-811
Fax: 74/471-623
e-mail: tampolgh@tamasi.hu
Honlap: www.tamasi.hu 
 
Ügyfélfogadási idő: 
hétfőn reggel 8.00 órától 18.00 órá-
ig, keddtől-csütörtökig reggel 8.00 
órától 16.00 óráig, pén-teken 8.00 
órától 11.00 óráig.

Gulyásné dr. Könye Katalin
Tamási Helyi Választási Iroda  

Vezetője

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Szerkesztőség: 
Balassa Zoltán, 

Cseresznyés Balázs, 
Cseke István,  
Sógorka Péter

Felelős szerkesztő: 
Szinák Renáta

7090 Tamási, Szabadság u. 46.
E–mail: tamasitaj@gmail.com

ISSN 0865-218X

Felelős kiadó: 
Porga Ferenc

7090 Tamási, Szabadság u. 
46. Telefon: 74/ 570–800

Kiadja: 
King Company Kft. 

7090 Tamási, Deák F. u. 40.
Nyomda: KC Press

7090 Tamási, Deák F. u.  40.


